

Војне вежбе НАТО-а у балтичким земљама, Пољској, као и у водама Црног и Балтичког мора указују на чињеницу да се Алијанса припрема за сукоб великих размера.

То је изјавио начелник Генералштаба Оружаних снага Русије Валериј Герасимов, обраћајући се страним војним аташеима.



То је изјавио начелник Генералштаба Оружаних снага Русије Валериј Герасимов, обраћајући се страним војним аташеима, коментаришући интензивирање војних активности у балтичким земљама и Пољској, на Црном и Балтичком мору.

Он је, при томе, напоменуо да блок промовише тезу о "руској војној претњи", тумачећи сваки поступак Русије за осигуравање безбедности или сваки планирани транспарентни догађај у области војне изградње као "претњу миру".

"У доктринарним документима Брисела, Русија има статус противника", нагласио је генерал.

Штавише, на последњем самиту НАТО-а у Лондону објављено је да је завршено формирања снага и средстава високе готовости у склопу иницијативе "четири-тридесет". Најављено је и значајно повећање ефикасности пребацивања трупа и снага на "источно крило" алијансе, додао је Герасимов.

"Како би се осигурала доминација у свемиру на самиту је одлучено да се свемир призна за посебну област вођења ратних дејстава паралелно са копном, ваздухом, морем и сајбер-простором", додао је генерал подсећајући да се наставља распоређивање америчких снага противракетне одбране у Европи.

Герасимов је подсетио и да су од 2016. године земље-чланице савеза повећале расходе за одбрану за 130 милијарди долара, а планира се да се до 2024. године повећају за 400 милијарди долара. Он је нагласио је да акције блока повећавају тензије и смањују ниво безбедности на линији додира између Русије и НАТО-а.

Сарадња са НАТО-ом и контрола нуклеарног наоружања

Герасимов је рекао да сматра потребним да се обнови сарадња између Русије и НАТО-а за решавање нагомиланих проблематичних питања.

"Смањивање ризика од опасних инцидената у војној области требало би да остане најважније подручје дијалога између Русије с једне и Сједињених Америчких Држава и НАТО-а с друге стране. Неопходно је да се обнови сарадња Русије и НАТО-а како би се решила нагомилана проблематична питања", објаснио је Герасимов, а преноси Спутњик.

(Спутник-Б92)

